
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Σοβαρές δυσλειτουργίες και υποστελέχωση στο Τμήμα Επειγόντων 

Περιστατικών του Γ.Ο.Ν.Κ. ‘Οι Άγιοι Ανάργυροι’» 

Ο Βουλευτής Αχαΐας του ΣΥΡΙΖΑ -ΠΣ  Ανδρέας Παναγιωτόπουλος, καταθέτει ως αναφορά 

την επιστολή της Ένωσης Ιατρών Νοσοκομείων Αθηνών – Πειραιώς (ΕΙΝΑΠ) σχετικά με την 

απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ) του 

Γ.Ο.Ν.Κ. «Οι Άγιοι Ανάργυροι», η οποία, όπως επισημαίνεται, έχει επιδεινωθεί μετά την 

ένταξη του νοσοκομείου σε καθεστώς καθημερινής πρωινής εφημερίας. 

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, παρατηρείται «εκτεταμένη ανάθεση αλλότριων καθηκόντων 

σε γιατρούς του ΤΕΠ που καλούνται να εξετάζουν περιστατικά ανεξαρτήτως ειδικότητας», 

καθώς και αδυναμία ουσιαστικής διατομεακής κάλυψης, αφού οι εφημερεύοντες ιατροί «δεν 

είναι δυνατό να βρίσκονται ταυτόχρονα και στο ΤΕΠ και στα τακτικά ιατρεία και στο 

χειρουργείο». 

Ιδιαίτερα σοβαρή κρίνεται και η εργασιακή εξάντληση του προσωπικού, καθώς «οι γιατροί 

του ΤΕΠ εξαναγκάζονται να πραγματοποιούν μεικτές εφημερίες ώστε να μην λαμβάνουν το 

προβλεπόμενο ρεπό ανάπαυσης», ενώ μετά τις 15:00 δεν υπάρχει διοικητικός υπάλληλος 

στο ΤΕΠ και στη νυχτερινή βάρδια το ΤΕΠ δεν διαθέτει νοσηλευτή. 

Η ΕΙΝΑΠ υπογραμμίζει χαρακτηριστικά ότι «τα ΤΕΠ είναι Τμήματα Επειγόντων Περιστατικών 

και όχι “χώροι αναμονής κινδύνου”». 

Ζητείται από το Υπουργείο Υγείας και τους αρμόδιους φορείς να εξετάσουν άμεσα την 

αναφορά και να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ιδίως: 

• την κατάργηση των καθημερινών πρωινών εφημεριών και 

• την πλήρη στελέχωση του ΤΕΠ και των κλινικών με μόνιμο ιατρικό, νοσηλευτικό και 

διοικητικό προσωπικό, 

ώστε να διασφαλιστεί η ασφαλής και αξιοπρεπής φροντίδα των ασθενών και η προστασία 

του υγειονομικού προσωπικού.  
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Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή 

Παρακαλούμε για δικές σας ενέργειες και σχετική ενημέρωσή μας. 

 

Αθήνα, 23 Ιανουαρίου 2026 

 Ο καταθέτων βουλευτής 

 

 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 

 



 






